

引进重点企业 完成亿元楼目标

田林街道持续打造一流营商环境

□ 记者 姚丽敏 施昱辰

上海市民艺术夜校春季班开放“抢课”

这些热门课程徐汇都有

□ 记者 王旭

本报讯 上海市民艺术夜校再次迎来热情的学员。3月6日上午10时,2023年上海市民艺术夜校春季班准时开放“抢课”报名。招生平台瞬间访问量超38万,不到1分钟的时间,戏曲、剑舞等7门线下课程被市民秒抢。截至当天中午12时,301门课程中,已经有148门课程报满。

自报名开始,市民艺术夜校的咨询电话就响个不停。相关负责人表示,咨询的人中新用户比较多,有的想了解线上课程的授课形式,有的咨询相关课程材料如何准备,还有的询问课程没报上,下学期什么时候开始。

据介绍,2023年春季班以上海市群众艺术馆为总校,联动设立了23个分校和99个教学点,共开设301门课程(其中线上30门,线下271门),预计招收学员10000人左右,再次实现倍增。

徐汇分校是上海市民艺术夜校首批四个区级试点分校之一。在上海市民艺术夜校的课程平台,记者发现,今年徐汇区教学点基本实现全覆盖。截至3月6日下午5时左右,女团爵士舞、芳香生活与健康养生班、街舞体验班、瑜伽体验班、声乐基础、油画临摹、海派古典舞作品班、肚皮舞体验班等多个热门课程名额已满。

今年,上海市群众艺术馆总校还在拥有众多爱好者的艺术门类课程中开出了“提高班”。报名音乐、舞蹈、书法、国画等课程和提高班需要有一定基础,开班前会有线上面试环节。据悉,提高班也与专业艺术培训进行了定位区分,上课内容难易程度会“高于普及班,低于专业机构的培训班”。

记者在长桥街道社区文化活动中心教学点开设的艺术油画棒进阶班信息页面看到,课程指导教师为现职专业画家戴群,将在印象派名画油画棒研习的基础上,组织学员研习梵高、塞尚和莫奈的作品,进一步提升学员绘画能力。

与此同时,上海市群众艺术馆总校还率先开出针对外籍人士的江南点心班,希望能让长期工作生活在中国的外籍人士在生活中感受上海传统文化的魅力。据介绍,后续上海市民艺术夜校还将继续在外籍人士聚集的区域提供特色课程,传播海派优秀传统文化,让外籍人士更好地融入上海。

本报讯 3月6日,“花开田林、万物向新”2023年田林街道优化营商环境推进大会举办。区委常委、副区长俞林伟出席活动。

2022年,田林充分发挥稳经济政策效应和国家战略的牵引作用,做好特殊时期的企业服务,加快释放经济核心动能,关键经济指标持续向好,营商环境稳步改善,经济活力稳步回升。区级税收同比增长14.17%,新引进17家百万级以上重点企业,有4栋纳统楼宇完成亿元楼目标。

大会现场,相关领导为在田林长期发展、税收规模较大的企业,对行业内有影响力的龙头企业,鼎力支持街道营商工作的单位,以及积极拓展市场、新迁田

林的朝阳企业等颁发奖项,以表彰他们在全面提升城区发展能级、推动经济高质量发展上作出的贡献。

上海璞派电子商务有限公司总经理李冰洁、滔搏投资(上海)有限公司副总裁袁明春、亿咖通(上海)技术有限公司董事长兼CEO沈子瑜作为获奖企业代表作了交流发言。他们回顾了企业发展历程,感谢区委区政府、各相关职能部门、田林街道和中徐汇经发公司在企业发展过程中的关心和帮助,为企业解决堵点、难点、痛点,并表示将继续发挥公司优势,更好地提升和体现公司自身价值,履行社会责任,为区域经济社会事业发展作出新贡献。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,也是实施“十四五”规划的关键一年。街道相关负责人表示,将认真贯彻落实党的二十大精神,铆足干劲再出发,抓牢高质量发展首要任务,以高效的政企互动,持续打造一流营商环境。在今年的工作中,持续加大重点产业集聚,吸引更多龙头企业关联项目及产业链、创新链企业落户田林;加强与商会、协会、高校院所、专业机构的交流合作,深化各方资源互利共享;不断提升楼宇管理效益,优化载体资源,提高属地工作对接效率和服务能级;继续优化企业服务,出良方、献良策,在区各职能部门的大力支撑下当好营商服务“店小二”。

“知新汇”党建课堂启动

凌云社区居民开启陇上新生活

□ 记者 杨宜修

本报讯 凌云“知新汇”社区党建学习课堂启动仪式,日前在凌云街道凌云里·党群服务站拉开序幕。居民区、“两新”组织、区域单位党组织负责人以及优秀志愿者和新兴领域青年代表等参加此次活动。

随着凌云“知新汇”社区党建学习课堂品牌LOGO公布,创建工作全面推开,这也开启了凌云基层治理新篇章。街道相关负责人介绍了凌云“知新汇”社区党建学习课堂“九宫格”新范式,并鼓励党员群众在“知新汇”平台上传凌云精神接续奋斗,讲好凌云故事并凝聚合力,投身基层实践。

丰富“知”的学习,打通理论知识大课堂和实践知识工作坊的学用贯通转化器;强化“新”的融合,让新党课新范式成为新领域新覆盖的人才培育孵化器;凝聚“汇”的力量,让党建引领汇聚党群资源成为汇享为民服务的优化器。这就是“知新汇”三个字的内涵。

现场为“知新汇”首席讲习师尚艳华颁发证书,为6位分获党群和志愿者条线市级荣誉的青年代表颁发“凌云·新青年讲习员”证书,由此发挥老书记的模范作用以老带新,激励青年们共建美好凌云。

4位来自梅陇三村的基层干部,讲述从50后到00后的年龄跨度下,梅三社区在党建引领下接力奉献创新社区治理、实现老旧小区蝶变与焕新的故事。他们从不同角度细数街道通过党建引领在基层治理中取得的成效。

记者了解到,2023年,凌云街道将在“知新汇”平台上开启凌云陇上新力量、新征程,不断构建党建引领基层治理的强大网格,为人民城市建设扎根筑牢基石,持之以恒地把社区治理的“设计图”细化为“施工图”,并高质量转化为“实景图”。

金融为民办实事 防范诈骗守钱袋

3月9日下午,由农行上海徐汇支行、枫林路街道办事处、上海法治报社联合开展的消费者权益保护专题讲座举办,活动以“学习贯彻二十大 金融为民办实事”为主题。

活动中,农行徐汇支行的工作人员从实际工作中的三个典型案例展开,为居民们讲解新型电信诈骗的作案手段和防范要点,提升社区居民反诈意识。上海法治报记者则结合直播间购物中存在的问题,为社区居民作消费者权益保护讲座,分享了一些实用的维权妙招。枫林路街道办事处司法所律师现场为居民答疑解惑。

活动现场,居民们纷纷表示参加本次讲座收获颇多,日常生活中会更加警惕新型电信诈骗骗局和关注直播间购物维权方式。

通讯员 吴超群 摄影报道

